Guia N°9E2 — Ecuaciones de Primer Grado Preu.JCT a

5 , ., .. .,
Sea 7x + 5= 7b, i Qué valor debe tomar b para que la ecuacién tenga tnicamente una solucién?

U~

C)  Cualquier valor distinto de 0

D) Cualquier valor real

i Con cual de las siguiente alternativas la ecuacién cbx + ¢ — b = x tiene infinitos resultados?

>

) ¢cb=0y(c—b)=0

) c¢b=1y(c— b)un namero real
)

)

N @

c=1lyb=1
c=b5b

O

Para que bx + 7 = b no tenga solucién , b tiene que tomar el valor de

A) 0
B) 7
C) 14
D) -7

Six+ b—c =2+ c, entonces x es:

A) 2
B) 2+0b
C) 2—-b+2c
D) b+2c
E) 2—-b-2c
Si 2x + 6 = —11, entonces un valor de x es:
A) 25
17
B) >
11
Q) -
11
D) >
17
E) -5
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Guia N°9E2 — Ecuaciones de Primer Grado Preu.JCT a

(DEMRE, 2006) El valor de x en la ecuacion —{—2[—3(x — 2x)] + 4} = 4 — 5x es:

A) %
B) %
Q) %
D) g
E) %

i Cual es el valor de x en la siguiente ecuacién? 1+ ——— =3
14+ ——
_ 4

x+3
A) 0
5
By 2
) 3
1
C) —=
) 5
7
D) —.
) 3

Dato histérico: Cierto matematico indio de principios del siglo pasado llamado Srnivasa Ramanujan hizo
calculos muy locos con fracciones en fracciones en fracciones y asi sucesivamente! (de forma infinita)

2
Se tiene la ecuacion 2¥ = V271, jCual es la solucién para x, si x # 07

A x=-1

B) x=1

() x=-16x=1
D) No tiene solucién

Si a(l —b) =1, entonces b — 1 es

A) a-1
B) —1
0 1-a
p)y 1
£) —a
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Guia N°9E2 — Ecuaciones de Primer Grado Preu.JCT a

. 842
10. si = 1, entonces un valor de x es:
2x+ 6

A) 7
B) —1
C) -7
D) No existe valor para x
. (ax—b) _
11. siy= (ox—d)’ entonces x es:
(b—yd)
A) (a—yc)
(yd —b)
5) (a+yc)
(yd — b)
¢) a—yc)
(yd + b)
0) (a+yc)

E) No se puede resolver

12. Sip(x+q)=p® con p=5y q=4, jcual es el valor de x?

A) 4
B) -1
C) 19
D) 11
E) 1

13. Sip=4y qg=2, entonces ;Cual es el conjunto solucién de la siguiente ecuacién?: 2x = p(p — 5q)

A) 0

B) {12}
C) {18}
D) {-18}
E) {-12}

_3.

f preujct.cl - W preujct - © preujct - @ preujct.cl - @ Tupper 2140 Oficina 4 - & 2978 4125



Guia N°9E2 — Ecuaciones de Primer Grado Preu.JCT a

14. Se sabe que el valor de razén entre la altura de un arbol y la proyeccién de su sombra en el suelo
12 _. ) .,
corresponde a T Si sabemos que la altura de este arbol es 18 metros, y la proyeccién de su sombra es

b metros, entonces el valor de x en la ecuacién bx — 24 = 5b — 33 es:

A) %
B) 253

0 -
D) %7

2bx X

b+1 b+1
es (son) siempre verdadera(s)?

15.  Sila ecuacion = 1 tiene solucién anica, entonces, j Cual(es) de las siguientes igualdad(es)

) b#-1
) b# .
) b#0

A) Solo |

B) Iyl

C) Nyl

D) Lyl

16. La formula F = (9/5) - (K — 273) + 32 convierte los grados Kelvin (K) en grados Fahrenheit (°F). Al
despejar K se obtiene:

A) K:g-(F—32)—273
B) K:g-(F—32)+273
Q) K:g-(F+32)+273
D) K:g-(F+32)—273
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Guia N°9E2 — Ecuaciones de Primer Grado Preu.JCT a

17.

18.

19.

20.

i Cual(es) de las siguientes ecuaciones tiene(n) infinitas soluciones para x?

) 5x—10+7x=13x+3+7
) (2x+5)+3=—(2x+5)—3

)y 7=2+5
A)  Ninguna
B) Solol
C) Solo Il
D) Solo Iyl
E) Lyl
En la ecuacién 42216 — 4231#1, i Cual es el valor del doble de x menos el 50% de x, sumado con 37
A) —16
B) 15
) o0
D) -1

A) 15
B)
17
Q) 3
18
D) 3
. x+2 . S .
Si 3= k no tiene solucién, jqué valores debe tener k para este fin?
A) k=1
B) k=3
C) k=1lok=3
D) =0
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Guia N°9E2 — Ecuaciones de Primer Grado Preu.JCT a

* 21.

22.

ok 23.

ok 24.

Sea x#y una relacién donde el primer termino es la incégnita y el segundo es un valor real conocido, se

. 4 . .
define x#y como x + y = —x — —. Encuentre el valor de la incégnita en Y#X
y
—x%—4
A) 2x
2 _
By X%
2y
2
—x2—4
C X
) y
—y2 _
py X ~*
X

E)  Se requiere informacién adicional

. b5(x—1
Si (X3 ) = @, para que x sea un namero entero, g debe ser
A) par
B) maultiplo de 3
C) multiplo de 5
D) Ninguna de las anteriores

. . . logy .
Determine la solucién de x en la ecuacién x +1 = 15:;2’ donde y es mayor que cero y distinto de 1.
1
A ==
) x=3
1
B ==
) x=-3
) x=-1

D) No tiene solucién

a+b

?

Si a'y b son nameros reales positivos, a > by a*> + b?> = 4ab, i Cual es el valor de

A) V3
B) L
o 2

D) Ninguna de las anteriores
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Guia N°9E2 — Ecuaciones de Primer Grado Preu.JCT a

25.

* 26.

27.

Ykk 28.

29.

(p—b) 3(p+b)

(DEMRE, 2018) Si = 0 entonces p es siempre igual a
A) Tb
b
B) 7
C) 2b
D) 0
2b
E L
) 5

El valor de x en la ecuacién In(x + y) + In(2) = €2 es:

A) x=y-1
e(ez)—2y

2
Q) x=el&)—y_2

D) No tiene solucién.

B) x=

La solucién a la ecuacién ax + b = ¢, donde a es igual a la raiz cuarta de nueve al cuadrado, b es un
nimero primo par multiplicado por el sucesor del antecesor de dos y ¢ es la raiz cuadrada del minimo
comin multiplo entre 7 y 49, es:

A) 0
B) 1
C) 4
D) 6

Un posible valor para x en la expresion 25'°85(<") 4 log(bh?) = 4> — 27, con a=4y b= 10%, es

A log(61°)
B) 2v3
C) 2%3
D) No existe valor para x
- o1 3
Resuelva la siguiente ecuacién — + = 4+ — =2
X X 2x
9
A) x= 2
3
B) x= 2
4
Q) x= 5
2
D ==
) x=3
3
E) x= >
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Guia N°9E2 — Ecuaciones de Primer Grado Preu.JCT a

30. El conjunto solucién de la ecuacién 10 (x — 4) = —4 es:
44
A {1
B) 0
22
9 {5
18
o) {5}

Claves

1.D 7.D 13.E 19.C 25.A
2.C 8.A 14.B 20.A 26.B
3.A 9.B 15.B 21.A 27.B
4.C 10.C 16.B 22.C 28.C
5.E 11.A 17.A 23.B 29.A
6.E 12.E 18.B 24 A 30.D

Las preguntas atribuibles al DEMRE, organismo de la Universidad de Chile,
fueron adaptadas para cumplir con el estandar de la actual prueba, sin @ @@
alterar el espiritu que persiguen.

_8-

f preujct.cl - W preujct - © preujct - @ preujct.cl - @ Tupper 2140 Oficina 4 - & 2978 4125



